



“УТВЕРЖДАЮ”
Президент ККФСОО
“Федерация рыболовного спорта”

Ю.К.БУКРЕЕВ

“11” октября 2017 г.

РЕГЛАМЕНТ

Открытых лично-командных краевых соревнований по ловле донной удочкой «Кубок закрытия сезона» 2017 года.

1. Общая информация.

В соответствии с Положением о Краснодарских краевых соревнованиях по рыболовному спорту на 2017 г., с 10 по 12 ноября 2017 года в Приморско-Ахтарском районе, х. Садки (11 канал).

Организация и проведение соревнований возлагается на ККФСОО «ФРС».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Состав главной судейской коллегии, назначается Федерацией не позднее, чем за 14 дней до начала соревнования.

Судейская бригада формируется Главным судьей соревнования.

2. Требования к участникам соревнований и условия их допуска.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены в составе спортивных сборных команд муниципальных образований Краснодарского края, и других регионов РФ, муниципальных образований в следующих возрастных категориях:

- мужчины (18 лет и старше);
- женщины (18 лет и старше);
- юноши до (до 18 лет).

Основной состав команды – 3 спортсмена.

Количественный состав участников не ограничен.

Соревнования проводятся в следующих дисциплинах:

- ловля донной удочкой личные, командные.

Команды и спортсмены в личном зачете должны подтвердить свое участие в соревновании не позднее 01.11.2017 г.

Всем спортсменам необходимо иметь при себе:

- именную заявку, заверенную врачом физкультурного диспансера или врачом поликлиники по месту проживания, руководителем муниципального органа управления физической культурой и спортом и руководителем командирующей физкультурно-спортивной организации.

- классификационные книжки спортсменов;
- удостоверение личности;
- договоры (оригиналы) о страховании участников соревнований;
- полис обязательного медицинского страхования.

Представители команд несут персональную ответственность за подлинность представляемых документов.

Судьи должны иметь ксерокопию паспорта и свидетельства государственного пенсионного страхования, документ о присвоении судейской категории,

командировочное удостоверение, либо другой документ, подтверждающий его присутствие на соревновании. Книжку спортивного судьи.

Участникам соревнования запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.

Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

3. Требования к оснастке и прикормке.

В соответствии с Правилами соревнований по рыболовному спорту утвержденными приказом Минспорта России №140 от 20.03.2014 года спортсмену на один тур соревнований разрешается использовать 2,5 литра живой насадки и прикормки (в том числе не более 0,5 литра крупного или мелкого мотыля) и 12 литров прикормочной смеси растительного происхождения. Прикормочная смесь должна быть в приготовленном состоянии, может быть окрашена и пропитана пахучими веществами, но не должна содержать компонентов, запрещенных для насадки, а также наркотических и одурманивающих рыбу средств.

Запрещается использовать в качестве насадки и прикормки рыбу, икру рыб, смеси и фарши, содержащие рыбу.

Грунты и прочие добавки для разбивки живого компонента, а также сухие и жидкие ароматизаторы, добавки в прикормку всех видов, дипы, спреи, растительные насадки и т.п., предъявляются спортсменом при проверке прикормки судьям, в одной мерной таре вместе с прикормкой, при этом, данные компоненты разрешается представлять отдельно, т.е. не перемешанными между собой. Все эти компоненты разрешается располагать в мерной таре вместе с прикормкой произвольным образом.

Насадочный мотыль предъяляется к проверке вместе с прикормочным в одной мерной таре. Отдельных ограничений как на количество насадочного мотыля, кроме установленных Правилами вида спорта “Рыболовный спорт” (далее- Правилами соревнований), так и на применение насадочного мотыля для прикормки, а прикормочного для насадки, НЕТ.

В качестве сигнализатора поклевки разрешается использовать вершинку удлища. Дополнительные сигнализаторы поклевки запрещены.

Длина поводка, как и размер крючка, не ограничиваются.

В оснастке, между стопором, ограничивающим перемещение груза или кормушки, и крючком, разрешается использовать только различные комбинации из лески, плетеного шнура и резинового амортизаторы, соединяемых при помощи узлов. При ослаблении основной лески оснастка не должна всплывать, вытягивая леску через скользящее крепление кормушки. Оснастка должна обеспечивать падение крючка на дно при условии отсутствия течения.

Разрешаются любые виды скользящих грузов и кормушек. Размер кормушки ограничивается: для кормушек цилиндрической формы - диаметром 5 см и длиной 7 см; для кормушек другой формы- 7 см любого линейного размера.

4. Подготовка к соревнованиям.

Во время подготовки к соревнованию спортсмен не имеет права входить в воду.

Спортивные кресла и платформы устанавливаются в одну линию по урезу воды. Устанавливать передние опорные стойки в воду можно только с разрешения судьи. Все спортивное оборудование, кроме садка, должно располагаться на берегу.

5. Открытие и закрытие соревнования

Спортсмены должны участвовать в церемонии открытия и закрытия соревнований в спортивной форме одежды и иметь опрятный внешний вид.

Спортсменам запрещено покидать церемонию открытия или закрытия соревнований без разрешения главного судьи соревнования.

Употребление алкоголя в период проведения соревнований запрещено.

Курение в процессе соревнования и проведении официальных мероприятий разрешено только в специально отведенном месте, вне зоны проведения мероприятий, соревнования. Спортсменам, не выполняющим данное требование, выносится санкция, предусмотренная действующими Правилами.

Спортсмен, вышедший на старт в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, снимается с соревнования.

6. Проезд и проживание участников.

Для проживания в непосредственной близости от места соревнования спортсмены могут воспользоваться собственными палатками, либо проживать в гостиницах г. Тимашевска. Проезд до места соревнования спортсмены осуществляют самостоятельно.

7. Программа соревнований.

10 ноября 2017 г.:

день приезда и размещения участников, свободная тренировка.

15-00-20-00 – регистрация участников;

11 ноября 2017 г.:

07-30-08-00 – регистрация участников соревнований;

08-00 – торжественное открытие соревнований:

08-30-09-00- жеребьевка секторов первого тура;

09-30-11-00- вход в сектора, подготовка к соревнованиям;

11-00 – старт первого тура;

16-00- финиш первого тура;

16-00-17-00 – взвешивание, подведение итогов первого тура.

12 ноября 2017 г.:

07-00-07-30- жеребьевка секторов второго тура;

08-00- 09-30- вход в сектора; подготовка к соревнованиям;

09-30 – старт второго тура;

14-30- финиш второго тура;

14-30-15-30 – взвешивание, подведение итогов соревнования;

16-00 – торжественное закрытие соревнования, награждение победителей.

В случае неблагоприятных погодных условий и непредвиденных обстоятельств организаторы соревнования вправе внести изменения в регламент проведения соревнования.

8. Характеристика водоёма.

Место проведения соревнования: 11 канал, х. Садки Приморско-Ахтарского района. Течение переменное, ветровое. Дно илистое. Глубина от 2 до 4-х метров. Береговая линия в месте ловли- дамба, грунтовка . Имеется камыш.

В водоеме присутствует следующий видовой состав рыб: уклейка, карась, густера, плотва, окунь и т.д.

В зачёт идет вся рыба, выловленная в ходе соревнования, кроме занесенной в "Красную книгу". Рыба принимается по возможности в живом виде и после взвешивания отпускается обратно в водоем.

9. Условия финансирования.

Финансирование осуществляется на долевой основе:

- государственное бюджетное учреждение Краснодарского края «Центр развития спорта» за счет субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) в 2017 году несет расходы по приобретению командных медалей с лентой, вкладышей.
- приобретение дополнительного наградного материала, при необходимости, осуществляется ККФСОО "Федерация рыболовного спорта";
- расходы по командированию (проезд, проживание, питание, суточные, приобретение насадки и прикормки) – производятся за счёт самих спортсменов и организаций, командирующих спортсменов;
- оплата судейства и техническое обеспечение соревнований осуществляется за счёт целевых взносов, оплаченных спортсменами.

Целевые взносы в размере 1500 рублей со спортсменов, не являющихся членами ФРС Краснодарского края и 1000 рублей для членов ФРС Краснодарского края, спортсмены вносят в день заезда на соревнования организации, проводящей соревнование.

10. Заявки на участие.

Предварительные заявки на участие в соревновании подаются до 01 ноября 2017 г. в произвольной форме в ККФСОО "Федерация рыболовного спорта" по адресу: г. Краснодар, ул. Димитрова 164, офис 6, а также на email: isadailo@mail.ru; fisherman23rus@mail.ru и на доступных Интернет-ресурсах: www.matchfishing.ru и www.carper.su. Там же будет размещена информация о зарегистрированных участниках.

В ГСК представителями команд подаются окончательные заявки, оформленные в соответствии с действующими Правилами соревнований.

Команды и спортсмены, не подавшие предварительные заявки, к участию в соревнованиях не допускаются. Заявки, написанные от руки и имеющие нарушения в оформлении, не принимаются и команды, и спортсмены, подавшие такие заявки к участию в соревнованиях не допускаются.

**Председатель секции ловли донной удочкой
ККФСОО "Федерация рыболовного спорта"**

Ю. М. Морозов

"____" сентября 2017 г.